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A. Bergkemper, 1/2009 (X ] 9
rozentsatze :
7
Die Losungen der 16 Aufgaben verraten dir die richtigen Buchstaben! 6
Von jeder Losung gibt die Zehnerstelle die Spalte (unten abzihlen) und 5
die Einerstelle die Zeile (links hochzihlen) eines Losungsbuchstabens an.
Bei einstelligen Losungen ist die Zehnerstelle natiirlich 0. g
Die Losung bezeichnet eine wichtige Beharde in Berlin. 0
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12 3 4 5 6 7 8 910 112 B 141516
1 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15 1 o1 2345 6 78 3
1.6von600=_____ 5.80von400=____ _ 9.21von70=_____ 13.37von370=_____
2.125von500=___ 6.15von300=__ 10.540von 600=__ 14.18von36=____ _
3.63von90=____ _ 7.300von500=_____ 11.28von70=_____ 15.30von40=_____
4.15vonb50=____ _ 8.14von700=____ _ 12.56von70=_____ 16.30von200=____ _
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Prozentsatze

Die Losungen der 16 Aufgaben verraten dir die richtigen Buchstaben!
Von jeder Losung gibt die Zehnerstelle die Spalte (unten abzihlen) und
die Einerstelle die Zeile (links hochzihlen) eines Losungsbuchstabens an.
Bei einstelligen Losungen ist die Zehnerstelle natiirlich 0.

Die Losung bezeichnet eine wichtige Beharde in Berlin.

7 8 9 10 1 12

1.6 von 600=1%

2.125von 500 =25%

3.63von90=70%

4.15von 50=3%

5.80von 400 =20%

6.15von 300=5%

7.300 von 500 = 60%

8.14von700=2%
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9.21von70=30%

10.540 von 600 =90%

11.28 von 70 =40%

12.56 von 70 = 80%

13.37von370=10%

14.18 von 36 =50%

15.30von40=75%

16.30von 200=15%
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